

土豆历险记

烈山区第一实验小学小记者 朱欣怡

我是一个可爱的小土豆，一直安安静静地呆在超市的蔬菜架上。直到有一天，一位年轻漂亮的阿姨出现在我的面前，我的命运被改写了。

看到阿姨离我越来越近，我的心越来越忐忑不安，千万千万别选我。可是阿姨看到我，却像发现了宝藏一般，眉飞色舞地说：“我最喜欢小土豆了，就要你啦！”我的心顿时一寒，我的朋友们都在这里，我才不要跟你走哩！土豆朋友们为了不让我走，都紧紧地抱着我。尽管如此，我还是没逃过那位阿姨的魔爪，和其他小伙伴一起被装进了购物袋。

回家的路上，阿姨的购物袋里又装进了很多东西，我们在里面挤来挤去被闷的大汗淋漓，难受极了，真希望购物袋能破个洞。

这时，我听见“吱啦”一声购物袋真破了个小洞。“嘿嘿，希望来了”，对袋子里的朋友们说了声“再见”我赶紧逃走了。

在马路滚了一通，正享受着广阔的世界时一只小狗把我叼走了。就这样，我进了一所新院子，扎根于大地，我每年都会有自己的土豆宝宝，再也不是当初那个可爱的小土豆了。

指导老师：罗淑芳

那次，他陶醉了

烈山区第一实验小学小记者 马萍萍

一个星期五的下午，凉爽的微风向我们吹来，掀开了我们班书迷的课外书。这时，我和我的朋友徐争华决定一起去阅览室读书。我们刚走到教学楼下，校园内的两排梧桐树好像都在向我们招手，欢迎我们来阅览室读书。

眨眼间，我们来到了东一楼阅览室，展现在我们面前的是琳琅满目的课外书，它们整整齐齐地立在书架上，等待着同学们的挑选。只见徐争华的目光在书间瞅来瞅去，又忽然锁定在一本书上。我抬起头来看，这不是老舍先生的名著——《骆驼祥子》吗？原来，他也对黄包人力车夫的一生感兴趣啊！

他拿起这本书，小心翼翼地放在了窗台前的桌子上，细细品味了起来。明媚的阳光洒进了屋子，也洒在了他的发丝和稚嫩的脸上。他静静地看书，几乎和书融为一体了。他一会儿眉头紧锁，一会儿微微一笑，一会儿拿出笔写上几句。屋子里静得出奇，只能听到墙上的钟表“滴答滴答”作响，偶尔听到“嚓嚓”的翻书声。他仿佛沉浸在知识的海洋里。

不知不觉已经夜幕降临，我喊了他两声，他竟然丝毫没有听到。他陶醉了，陶醉在了字里行间，陶醉在了那一波三折的故事里，陶醉在了这白纸黑字的书页上，陶醉在了这富有韵味的书中。他陶醉了！陶醉了……

指导老师：陆媛

捉蚊趣事

烈山区第一实验小学小记者 刘浩天

夏天一个闷热的夜晚，外面树上的知了在不停地歌唱，让人心情格外烦躁。为了睡个好觉，我只好把窗户和门关上，开启空调，调到19度，然后关灯上床，准备进入甜蜜的梦乡。

忽然听到耳边由远及近传来“嗡嗡”的声音，不知从哪飞进一个不速之客——蚊子。它在我耳边不停地嗡嗡嗡嗡地叫，我心里想：我上了一天学，已经累得筋疲力尽，你这个坏蛋，你能让我休息一会儿吗！我把头和手缩进被子里，以为这样蚊子就骚扰不到我了，可是狡猾的蚊子不知从哪个缝隙又钻了进来，狠狠地叮了我一口。“啊！是可忍孰不可忍！”我生气地大叫了一声，打开灯。这次我非要把它置于死地，以解我心头之恨。可是我找

了半天，也不见它的影子，不知这狡猾的家伙又钻到哪个犄角旮旯了？找不到，只好关灯躺下。快要睡着时，它竟然又唱着歌飞来了。这次，我气极了，于是想了一个好办法。蚊子喜光，借助奶奶手机充电的光把它吸引了过来，然后一巴掌下去，没打着，还把奶奶的手机差点打掉了。我再次开灯，拿起电蚊拍在房间里一顿拍，终于听到“啪”的一声，“死了死了，哈哈！终于终于死了！”我激动地叫起来。打死蚊子后，我关灯躺下，很快呼呼地睡着了。

这次捉蚊的经历，让我知道了蚊子再小，也不能轻视它。生活中遇到问题还是应该多动脑筋，采取有效的办法，才能解决问题。你们觉得我这次捉蚊的事情有趣吗？

指导老师：王利

粗心的小白兔

烈山区第一实验小学小记者 刘妍

森林里住着一只粗心大意的小白兔。她的生日到了，他邀请了熊猫、山羊、小猫、小猴来参加生日派对。

一大早，小白兔就去兔妈妈的房间跟兔妈妈说：“妈妈！今天是我的生日，你帮我煮最爱吃的胡萝卜和白菜，我要请我的好朋友一起来家里过生日。”兔妈妈说：“好的，乖孩子！”

到了中午，好朋友都来了。他们纷纷向小白兔送上祝福的话语和精美的礼物。小白兔高兴极了，热情地请他们入座。当看到桌子上的菜后，朋友们你看看我，我看看你，就是不动筷子。小兔子觉得很奇怪，说道：“你们怎么都不吃啊？这都是我最爱吃的，我让妈妈为你们精心准备的。”这时，机灵的小猴忍

不住悄悄地走过去对小白兔说：“小白兔，你给我们准备的食物都是你自己爱吃的，却不是我们爱吃的啊！”小白兔这才恍然大悟，连忙去森林超市买了桃子和香蕉，去河边钓了三条又大又漂亮的鱼，去竹林砍了三根又绿又嫩的竹子，去草地上拔嫩嫩的草。然后回到家把香蕉和桃子给了小猴子，把竹子给了熊猫，把鱼给了小猫，把草给了山羊。大家终于拿到自己心爱的食物，都津津有味地吃起来。大家高兴地对小白兔说：“谢谢你，小白兔！我们吃的很开心。”小白兔红着脸说：“也谢谢大家原谅我的粗心大意。”

小动物们在一起度过了愉快的一天。

指导老师：王利

我和孙悟空过一天

烈山区第一实验小学小记者 张博阳

今天，妈妈外出有事，我一个人回家看四大名著之一的《西游记》。我正看着一幅插画，突然孙悟空的手伸了出来，把我拉进了画里。

他对我说：“今天你妈妈不在家，你就随俺老孙去东海玩一玩吧！”说完，他让我踩上他的筋斗云，一个跟头就来到了东海的海面上。他拔下一根猴毛，吹了一口气，猴毛变成了一个大气泡，他拉着我跳进了大气泡，大气泡就沉入海底向东海龙宫游去。

我们来到了金碧辉煌的龙宫，龙王来迎接我们，并叫蟹大厨做了一桌丰盛的海鲜大餐招待我们。但仔仔细细一看海鲜的品种很少，而且还

不是很新鲜。我很纳闷，海洋里怎么还缺海鲜吗？龙王看出了我的疑惑，开口说道：“哎，人类常年捕食海洋生物，而且还把废水脏水排放到海洋里，导致很多海洋生物因此灭绝，这也是我请你们来的原因。”孙悟空叹了一口气说：“这件事我也无能为力，我的花果山也被游客们糟蹋得不成样子了，小猴子们也常被游客乱喂食，导致中毒。”我们都沉默了，我很羞愧，人类太不爱护大自然了。

天快黑了，孙悟空送我回了家。这一天我很难过，真希望大家以后爱护环境，爱护大自然。

指导老师：罗淑芳

我的姐姐

烈山区第一实验小学小记者 展煜倩

我的姐姐非常美丽！她有一双大大的宝石般的黑眼睛，月亮似的眉毛，高高的鼻梁上架着一副粉色边框的眼镜，樱桃小嘴，简直就像古代美女杨玉环。

姐姐不光长的好看，成绩也很优秀。她的成绩从没有低于过90分。记得有一次姐姐的老师出了一道奥数题，全班的同学冥思苦想了半天，也不见有同学举手。我的姐姐，第一个勇敢地举起了手，寥寥数语讲清了算式，她答对了！大家都为她鼓掌，老师也微笑地点头。

她的朗读也非常好，还是语文班长。有一次她参加朗读比赛，得了个冠军。她得到了老师们的认可，也得到了家长和同学们的赞美。当时，姐姐的脸红得像熟透的红苹果，显得很羞涩。

这就是我的姐姐。我非常喜欢她！

指导老师：王利

小小设计师

烈山区第一实验小学小记者 王子诺

从小我就有一个梦想，就是长大成为一名设计师，设计许多漂亮的衣服。

我设计的服装款式非常新颖。各个民族的服装都有，上面有四个纽扣。春天到了，按第一个按钮，轻便的春装就展现在您的眼前。夏天到了，按第二个按钮，漂亮的夏装就出现了，穿上去可凉爽了。秋天来了，按下第三个按钮，秋装便出来了，防寒通风又漂亮，可好了！冬天来了，按最后一个按钮，暖和的冬装就来了。

我设计的衣服还可以随着你的心情变化呢！当你心情好时，它会变成红色；当你伤心时，就会变成黑色。双肩上有两个按钮，把左边的按钮一按，衣服就会自动变大，如果想变小，按右边的按钮就可以了。怎么样，神奇吧！

我一定要好好学习，长大后成为一名真正的服装设计师，设计许多款与众不同的衣服，相信大家一定会喜欢。

指导老师：吴环

彩色的梦

烈山区第一实验小学小记者 蔡瀚锐

花是彩色的，蝴蝶是彩色的，其实梦也是彩色的。

我有许许多多的梦，当这些梦编织在一起的时候，就是一个彩色的梦。

我的梦是绿色的，我常常遐想自己在一望无际的草原上自由自在地玩耍。脚下踩着的是一片软绵绵的绿毯；仰头一看，棉花糖似的白云在和我打招呼呢！遍地开满了小野花，我朝前走了几步，看见几只翩翩起舞，有的跳华尔兹，有的在扭秧歌，还有的摆草裙舞。还有几只小鸟在唱歌，为蝴蝶伴奏呢！我躺在绿毯上，一边欣赏蝴蝶，一边听着鸟儿们演奏出悦耳歌曲……

我的梦是金色的。它是一束光，为夜班回来的人们送去光亮；在冬季里，为在马路上工作的环卫工人送去温暖。

我的梦是白色的。它是一台造雪的机器。有了它我就不需要等到冬天才可以打雪仗、堆雪人。到了夏天，还可以避暑。

我的梦是红色的，热情地想着天上能够下出一场糖果雨。因为这场雨可以带给孩子们无限的快乐，吃到无限的甜蜜，尝到无限的美味……

“绿、红、蓝……”绘成了一个彩色的梦，绘成了一个多姿多彩的梦，绘成了一个天真烂漫的梦……

指导老师：吴环